UMNINHAPUYECKUE HU3KOYACTOTHbLIE COEAUHUTEJNIUN PCxTB

CoepvHuTeny npefHasHaveHbl A5 paboTbl B 3/1EKTPUYECKMX LIEMSX MOCTOSIHHOIrO, MEPEMEHHOrO (C 4acToTOoW
0o 3 Mlu) v nMmnynbCHOro TokoB. Paszbembl cepumn PCXTB coCTOAT M3 repMeTUHHON MM HerepMeTUYHOW
NpOOPHOIN BUNIKM 1 HEFEPMETUYHON NPUBOPHOI nnn KabenbHOW po3eTku. CouneHeHre BUOK C PO3eTkamu
MOXET OblTb Kak pe3bO0BLIM, Tak 1 BPYOHbIM. Takke, BO3MOXHO UCMONHEeHWe coeamnHutenen 6e3 Koxyxa v ¢
MeTaNINYeCKMMUN NN NNACTMACCOBLIM KOXYXOM.

1. Cepus He 0603H. — pe3bboBoe
2. OTBeTHas 4yacTb: [ — Ans repmMeTuyHoO 5. MaTtepuan noKpbITUA KOHTAKTOB: -
PC r 4 B A TB BUSKU A - 3051070
1 2 3 4 5 6 3. KonnuecTBo koHTakToB (CM. Tabnuuy 1) He 0603H. — cepe6po
4. Bup cOeAMHEHUs BUNKM C PO3ETKO: 6. BceknumaTtnyeckoe UCNONIHEHNE
B - Bpy6HOE
CONPOTUBACHNE KOHTAKTOB! .....vevviiiiiii i 5mMOMm Bunku npu6opHbie PCxTB, PCAXTB, PCIxTB,

W . PCIAXTB c KOXXyxoM
KonnyecTBo Co4YNEHEHNIi-paciIeHe N

MuHVMManbHas HAPABOTKA: .....cceerruvvreeeens

[l1anasoH PaBOuMX TEMAEPATYP: .........cv.everrernerrecrinrrinne -60...+85°C on-eo 5 P AT T By B e o
. 1 4 M10x075| 6 [22[11.8] 165 [ 1.4 |36
7 M12x0.75 8 22 |132] 18 1.4 |38
— Tokosas Harpyaka, A 10 M14x075 | 9 [22] 15 | 20 [ 1.4 |41
pacnonoxenus KOKHOY’;-KBTOOB p i C C 19 M18x0.75 | 11 [2.2 [ 18 | 24 | 1.4 ]43
KOHTaKTOB Kg::fr::‘r “‘;'n“""_'r‘:;_'r'a CETIUELLGED 32 M22x0.75 | 13 | 2.7 |21.5| 28 | 1.8 |45
50 M27x0.75 | 16 [ 3.2 26 | 33 | 2 [48
3 4 3.7 4 15
Bunku npu6opHele PCxTB, PCAXTB, PCIxTB,
; a1 4 2 PCrAXTB 6e3 koXxyxa
Kon-eo P: MM
- KOHTaKTOB D d A B b
2t 10 3 4 30 4 M10x075 | 22 | 118 | 165 | 1.4
ol 7 M12x0.75 2.2 13.2 18 1.4
10 M14x0.75 | 2.2 15 20 1.4
o bo 19 M18x0.75 | 2.2 18 24 1.4
AN 19 21 4 40 32 M22 x 0.75 2.7 21.5 28 1.2
50 M27x0.75 | 3.2 26 33 8
32 19 4 62 PoseTku kabenbHble PCXTB, PCAXTB Ges koxyxa © KoXyxom
Kon-Bo P. MM i T ]
KOHTaKTOB d D di L ) ) D J
4 M10x0.75 14 6 36 = i =
. 7 M12x0.75 16 8 38 L t28rer_ oo
coooloso 50 15 4 75 10 M14x0.75 18 9 41
AN 19 M18x0.75 225 11 43
32 M22x0.75 26.5 13 45
50 M27 x0.75 31.5 16 48

PA3BEMbI MUTAHUSA MINI-FIT

Konn4ecTBo KOHTaKTOB:.
MaTepuan KOHTaKTOB:
1 2 3 4 5 MaTepuan u3onsLmm

2-24, war 4.2 mm
6pOoH3a, MOKPbLITasi 0JI0BOM
HeMnnoH 66, ycun. cteknosonokHom UL-94V-0

MF - 2 x 5 BunkaHana. npsm. 4.2 mm

A Pabouee HanpsxxeHue: .250B

1. Tun: pasbem nutaHns Mini-Fit TIDEAETBHBIN TOK: ....vevveeveeeeeeeeeseseseesaesarsessareasestesresteeresteeeeeeesaeens 3A

2. KonnyecTso psifoB KOHTaKTOB MpepaensbHoe HanpsixeHne 1500 B nepem. Toka

3. Konmnuectso koHTakTOB ConpoTvBReHUE N30NaLnn: .. 1000 MOm

4.  Buppasbvema ConpoTVB/IEHNE KOHTAKTOB: .. .. 0.010m

5. War, mm Jvana3oH paboyvx Temnepartyp -25...485°C

MF-xx
Bunka Ha nnary
MF-FT MF-xxF MF-xxR
1.6 KoHTakTbl 4ns po3eTku PoseTka Ha kabesb Bwnka Ha nnaty yrnosas

www.platan.ru « 97-000-99 « 744-70-70 « platan@aha.ru WnnATAH | 289



